ДОКУМЕНТЫ

 от 10 июня 2020 года N 44-ОЗ «Об исполнении бюджета государственного внебюджет ного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области за 2019 год»;

● от 10 июня 2020 года N 45-03 «О приостановлении действия отдельных положений Об-

области «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций»; ● от 10 июня 2020 года N 47-03 «О внесении изменений в статью 1–2 Закона Свердлов-ской области «Об установлении на территории Свердловской области налоговых ставок

при применении упрощенной системы налогообложения для отдельных категорий нало-

 от 10 июня 2020 года № 48-ОЗ «О внесении изменений в статьи 14 и 16 Областного зако на «О Правительстве Свердловской области»; ● от 10 июня 2020 года N 49-ОЗ «О внесении изменений в Избирательный кодекс Сверд-

от 10 июня 2020 года № 50-03 «О внесении изменения в статью 37 Закона Свердловской

области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»; ● от 10 июня 2020 года N 51-ОЗ «О внесении изменений в статьи 12–2 и 12–5 Закона

Свердловской области «О противодействии коррупции в Свердловской области»; от 10 июня 2020 года N 52-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об

от 10 июня 2020 года N 53-03 «О внесении изменений в статьи 3 и 5-1 Закона Сверд-ловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи а когольной продукции и ограничения ее потребления на территории Свердловской обла-

● от 10 июня 2020 года N 54-03 «О внесении изменения в статью 30 Закона Свердловской

ской области»; ● от 10 июня 2020 года N 55-ОЗ «О внесении изменений в статью 7 Закона Свердловской

области «О ветеранах труда Свердловской области» и статью 9 Закона Свердловской области «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области в целях обеспе-

чения возможности предоставления мер социальной поддержки с использованием Еди

 от 10 июня 2020 года N 56-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» и статью 11 Закона Сверд-ловской области «О социальной защите инвалидов в Свердловской области»; ● от 10 июня 2020 года N 57-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской области

«О социальной защите инвалидов в Свердловской области»; • от 10 июня 2020 года N 58-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Свердлов-

ской области, регулирующие отношения, связанные с предоставлением гражданам мер

социальной поддержки, государственной социальной помощи и иных социальных гаран

от 10 июня 2020 года N 59-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области

 • от 10 июня 2020 года N 60-03 «О внесении изменений в статью 4 Закона Свердловской области «О содействии занятости населения в Свердловской области»;
 • от 10 июня 2020 года N 61-03 «О внесении изменений в статьи 2 и 6 Закона Свердлов

ской области «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и

техногенного характера в Свердловской области»;

■ от 10 июня 2020 года N 62-03 «О внесении изменений в отдельные законы Свердлов

ской области, регулирующие жилищные отношения»; ● от 10 июня 2020 года N 63-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской обла-

сти «О международных и внешнеэкономических связях Свердловской области и участии Свердловской области и органов государственной власти Свердловской области и между-

народном информационном обмене»;

● от 10 июня 2020 года N 64-03 «О внесении изменения в статью 6 Закона Свердловской

области «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области»;

■ от 10 июня 2020 года N 65-03 «О внесении изменений в статью 13–1 Закона Свердлов-

ской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской об-

от 04.06.2020 N 365-ПП «О внесении изменения в Положение об условиях и порядке вы платы, возврата единовременного пособия на обзаведение хозяйством медицинским и

фармацевтическим работникам, поступившим на работу в областные государственные или муниципальные учреждения здравоохранения, осуществляющие деятельность на тер-ритории Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердлов-ской области от 27.03.2007 № 240-ПП»; • от 04.06.2020 № 367-ПП «О внесении изменения в Порядок предоставления и расходо-

вания субвенций из областного бюджета местным бюджетам на осуществление государ-ственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам меры соци

альной поддержки по частичному освобождению от платы за коммунальные услуги, ут-

● от 04.06.2020 N 368-ПП «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий

ми (муниципальными) учреждениями, на реализацию проектов и мероприятий в сфере т

• от 04.06.2020 N 371-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Сверд-

ловской области от 22.07.2015 N 648-ПП «О реализации статьи 25 Закона Свердловской области от 07 июля 2004 года N 18-03 «Об особенностях регулирования земельных отно-

шений на территории Свердловской области» и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Свердловской области»;

● от 04.06.2020 N 378-ПП «О внесении изменения в Перечень населенных пунктов, распо

ложенных в зоне приема сигнала цифрового эфирного наземного телевизионного веща-

ния, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 05.03.2008

№ 104-1111», Ф от 04.06.2020 № 379-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Сверд-ловской области от 15.02.2012 № 121-ПП «Об организации деятельности по реализации

полномочий Свердловской области в области содействия занятости населения и передан полномочии свердновской области в соласти обрасневия заглости пасолении и переден ного полномочия Российской Федерации по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными»;

● от 04.06.2020 № 380-ПП «О внесении изменений в Положение об организации профес

• ОТ 04-00-2020 № 300-ПП «О внесении изменении в положение об организации профессионального образования лиц в возрасте 50 лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 27.02.2019 № 138-ПП»;
 • от 04.06.2020 № 381-ПП «О внесении изменений в Положение об Администрации Южного управленческого округа Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 11.10.2010 № 1508-ПП».

из областного бюджета некоммерческим организациям, не являющимся государстве

ержденный постановлением Правительства Свердловской области от 18.12.2013

Постановления Правительства Свердловской области

Уполномоченном по правам человека в Свердловской области»;

«Об образовании в Свердловской области»;

# Надежда для окраин

В мэрии Екатеринбурга разработали муниципальную программу, которая поможет решить проблемы отдалённых территорий

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА

В уральской столице заработала муниципальная программа по развитию отдалённых территорий. Она охватит 31 населённый пункт. где в общей сложности проживает 127 тысяч человек. Местные, давно привыкшие, что их проблемы оставляют на потом, надеются, что теперь между условиями их жизни и качеством жизни людей из центра города не будет такой большой разницы. И уже никто не назовёт их микрорайон (посёлок) окраиной. Подробности о программе рассказал начальник департамента экономики мэрии Алексей Прядеин.

#### «Пришлось поспорить»

- В Екатеринбурге с 2001 по 2012 год уже работала программа по развитию отдалённых территорий. Почему её

- Прежняя программа финансировалась из внебюджетного фонда развития инженерной инфраструктуры. Средства туда отчисляли застройщики. Потом фонд перестал существовать, изменилось законодательство, и программа стала финансироваться из городского бюджета. Задачи по развитию отдалённых территорий передали профильным подразделениям администрации Екатеринбурга. Мероприятия программы закрепили в других целевых программах, а эту программу ликвидировали. Такой механизм действовал с 2013 года до недавнего времени.

 Почему же приняли решение возродить программу? И чем она отличается от пре-

Всё дело в том, что работа на отдалённых территориях идёт, но фрагментарно. Поэтому в конце прошлого года мы с депутатами пришли к выводу, что программа всё-таки нужна. Она позволит увидеть целостную картину - сколько людей проживает в таких территориях, что там уже сделано, а где нужно поработать. В марте этого года мы внесли документ в думу.

Ключевое отличие новой программы в том, что в неё включены мероприятия не только по развитию инженерной инфраструктуры, дорог и тротуаров, как было раньше, но и социальной инфраструктуры, а также физкультурно-спортивные, культурно-массовые мероприятия, работы по взаимодействию с территориальными органами общественного самоуправления.

Отмечу, что в законодательстве нет чёткого определения понятия «отдалённая территория». Поэтому мы поделили Екатеринбург на городскую часть и те районы, которые являются отдалёнными. По некоторым из них пришлось даже поспорить. Например, Широкая Речка. Сейчас там ведётся массовая застройка, и говорить о том, что это отдалённый район, уже неактуально. Тем не менее там есть частный сектор, не везде хорошие дороги, комму-

- По какому принципу шёл отбор отдалённых тер-

– Главным критерием стало качество жизни жителей. В таких территориях оно намного ниже, чем в центре города. Это отсутствие дорог с улучшенным покрытием, изношенность, а где-то и полное отсутствие коммунальных сетей, остановочных навесов...

Работу по отбору территорий начали департамент экономики и департамент архитектуры. Согласно стратегиям развития районов Екатеринбурга и проекту Генплана, го-



Люди в отдалённых территориях сетуют, что пока не чувствуют себя жителями мегаполиса

лённых территорий пробле-

мы с тротуарами. Людям при-

ходится ходить по проезжей

части. Поэтому ремонт троту-

аров, а также дорог и остано-

вочных комплексов - перво-

- Кто курирует программу

- Куратором программы

является департамент эконо-

мики. А исполнителей мно-

го: это и управления жилищ-

ного и коммунального хозяй-

ства, и департамент образова-

ния, и управление по физиче-

ской культуре и спорту, и дру-

гие структурные подразделе-

ния администрации, включая

районные администрации. Они

будут осуществлять контроль:

проводятся ли мероприятия в

отдалённых территориях и как

они проводятся. И раз в квар-

тал или в полгода я буду с ними

формировать отчёты. Делать

промежуточные доклады гла-

ве Екатеринбурга о том, как ре-

жета говорилось, что на раз-

витие отдалённых террито-

рий предусмотрено 50 млн

рублей. Сейчас, согласно до-

кументу, речь идёт уже 1,4

- При формировании бюд-

ализуется программа.

очередные задачи для нас.

род разбит на 57 микрорайонов. И по этим микрорайонам мы имеем полный срез их социально-экономического развития: сколько населения там проживает, насколько они обеспечены социальной и инженерной инфраструктурой. Исходя из этого мы сформировали перечень из 31 отдалённой территории. Например, в Октябрьском районе это Исток, Малый Исток, Компрессорный, Кольцово, Птицефабрика; в Чкаловском - Сысерть, Шабровский, Рудный и другие.

### Тротуары, школы,

- Перечень мероприятий программы сформирован. Какие проблемы есть на территориях?

 Во всех микрорайонах по-разному. Например, в Компрессорном есть завод, и это предприятие в своё время создавало инфраструктуру посёлка. Двадцать лет назад инфраструктура начала разрушаться. А Палкино – это изначально село, где нет крупных предприятий, мест приложения труда, а значит, и подход к формированию среды должен быть

Но в большинстве отда-

но 162 мероприятия, которые коснутся всех отдалённых территорий. В 2021 году их намечено

Так, программа предусматривает капремонт



– Когда сформировался полный перечень мероприятий, выяснилось, что сумма расходов на них выросла с 50 млн до 1,4 млрд рублей. Сюда входит строительство крупных объектов: школа и садик на Широкой Речке и строительство дорог в этом же районе. Капитальный ремонт школы в Северке, стро-

ной программы учитывали мнение жителей отдалённых территорий?

- При включении мероприятий в программу мы ориентировались на стратегии районов, которые готовились в тесной взаимосвязи с жителями. Что-то добавляли после обращений екатеринбуржцев в мэрию, а что-то - по итогам объездов территорий главой Екатеринбурга.

Сверлповской области от 09 01 2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области к социально значимой информации

### ЧЕГО ЖДАТЬ ЖИТЕЛЯМ?

В этом году в рамках программы запланирова-

детских и спортплощадок в Медном, Палкинском Торфянике, Истоке, Садовом, Ягодном. Строительство газопроводов в микрорайонах Изоплит. Малый Исток, посёлке Совхозный и селе Горный Щит. Уличным освещением займутся по улице Суходольской, Ручейной, Осоковой в микрорайоне Широкая Речка; по Сибирскому тракту, улице бюджета планируется Чистой – в микрорайоне Птицефабрика; по улице направить Узорной в посёлке Совхозный.

ительство водовода для Шар-

таша и Изоплита. В Садовом на-

до решить вопрос с водоснаб-

жением - там есть скважина,

принадлежащая частному ли-

цу, которое хочет её закрыть. А

бурить новую и прокладывать

через инвестпрограмму провёл

предполагалось, что в про-

грамму войдут мероприятия

со сроком исполнения в тече-

ние года. Чтобы жители отда-

лённых территорий как мож-

но скорее увидели позитивные

изменения. Мы подошли к во-

просу шире и включили круп-

ные мероприятия. Да, это бу-

дет дороже стоить, но если мы

будем существенно повышать

качество жизни в отдалённых

территориях, туда придут за-

стройщики. Повысится каче-

ство жизни - увеличится насе-

планируется

- В рамках программы

привлекать

Когда шла речь о 50 млн,

сеть - затратно. Будем договариваться, чтобы «Водоканал» Прядеина, в 2020-2022 годах на

### спедства из внебюджетных источников: в 2020 году - 14,4 млн рублей, в 2021-4,6 млн рублей и в 2020 году - 4,3 млн

рублей. Откуда инвесторы? - Этим вопросом занимаются районные администрации - они тесно работают с местными предприятиями. У нас включены мероприятия по строительству детской площадки заводом «ВИЗ-сталь», например. Та же скважина в Садовом - средства «Водоканала». «Атомстройкомплекс» вкладывается в строитель-

## - Как при разработке дан-

## «Точки роста» поехали в города

Ольга КОШКИНА

В сентябре прошлого года в 57 сельских школах Свердловской области открылись высокотехнологичные образовательные центры под названием «Точка роста». В этому году в регионе появится ещё 42 таких центра - теперь уже в школах, расположенных в посёлках городского типа и малых городах.

Напомним, «Точки роста» начали создавать в школах страны рамках федерального проекта «Современная школа», чтобы сделать цифровое образование доступным для детей из самых удалённых уголков страны. Муниципалитеты и регионы участвуют в проекте на условиях софинансирования. Все центры оформляют в едином красно-белом стиле и оснащают похожим оборудованием – от ноутбуков и фотоаппаратов до 3D-принтеров. В первой половине дня в «Точках роста» проходят уроки по технологии, информатике и ОБЖ, а после уроков – занятия по IT-технологиям, медиатворчеству, шахматному образованию и проектной деятельности.

Итоги работы первых «Точек роста» школы подведут позже: коронавирус несколько смазал картину. Но руководители учебных заведений говорят уже сейчас: за учебный год эти классы успели стать центрами общественной жизни не только школ, но и населённых пунктов.

– Наша школа небольшая, в ней 164 ученика, около 130 человек теперь охвачены дополнительным образованием, - рассказывает директор Нижне-Иленской школы *Татьяна Суббо*тина. - Не у всех ребят дома есть интернет, а в школе у них - такие же возможности, как у воспитанников городских учебных заведений. Например, к областному краеведческому конкурсу «Уральский характер» ребята изготовили модель патрона к винтовке Мосина - раньше об этом могли толь-

В одних школах открылись пресс-клубы, в других - кружки по современной цифровой фотографии и операторскому искусству, дизайну одежды и так далее. Сайты и группы школ с «Точками роста» запестрели новостями: «Победили в муниципальном шахматном турнире», «Участвуем в конкурсе юных изобретателей и рационализаторов», «В кальинской школе № 14 состоялся смотр проектов для участия в конкурсе «Юные интеллектуалы Среднего Урала». В этой же новости рассказывается о том, как десятиклассницы Анастасия Брагина. Анна Дубянская и Дарья Кирст создали действующие модели ветрогенератора и погрузчика, а ученики школы *Никита* Сливницын и Данил Суханов пазработали и сконструировали в технических мастерских светодиодные ночники.

Во время дистанционного обучения благодаря технической базе «Точки роста» стали хорошим подспорьем для школ. Так, в черноисточинской школе № 3 открыли виртуальные шахматные классы и начали использовать онлайн-сервис для домашнего 3D-моделирования.

К 1 сентября откроется новая партия «Точек роста» в таких городах, как Верхняя Салда, Ирбит, Качканар, Артёмовский и другие (полный список школ – на сайте «Облгазеты»). В некоторых школах уже заканчивается отделка центров: школы воспользовались переводом ребят на «удалёнку» и нача-

ли ремонты ещё в марте. Планируется, что к концу 2020 года образовательными программами «Точка роста» будет охвачено более 45 тысяч уральских школьников.

информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении гериалов, публикуемых государственными **учреждениями Свердловской области.** в

# «Он открыл мне другой мир»

Пётр КАБАНОВ

Сегодня, 11 июня, пианиствиртуоз, лауреат Государственной премии, народный артист России Денис Мацуев отмечает свой юбилей - 45 лет. Один из самых известных музыкантов нашей страны в особом представлении накануне праздника не нуждается. Несмотря на то, что его график как исполнителя расписан на годы вперёд и выступает он в лучших залах мира, у него находится время на то, чтобы поддержать молодые дарования. Особенно плотно Денис всегда сотрудничает со Свердловской областью. Вспомнить хотя бы яркий проект «Час с мастером» или деятельность фонда «Новые имена», благодаря которой поддержка была оказана более 25 музыкантам. Маэстро не так часто ездит по области, хотя одна поездка запомнилась надолго...

В ноября 2015 года маэстро посетил Нижнюю Туру, где прошёл концерт лучших учеников музыкальных школ Верхней Салды, Серова, Нижней Туры. Пианист приехал в Нижнетуринскую детскую школу искусств в рамках экспресс-фестиваля «Час с мастером», чтобы послушать талантливых ребят, а также исполнить несколько произведений. В конце Денис Мацуев неожиданно для всех вдруг сыграл дуэтом с Владимиром Кошилем.

Вся та поездка - чистая импровизация. Мацуев не планировал ехать в Туру, но в последний момент изменил свой график, чтобы «взять на карандаш» детей для фонда «Новые имена». И, честно, играть в четыре руки с Володей Кошилем тоже не планировал. Но юный пианист тогда так поразил маэстро, что они исполнили произведение *Роллинса* «Святой Томас» в четыре руки. Сегодня, в день юбилея, «Облгазета» лишь на одном примере рассказывает, как Денис Мацуев изменил жизнь юного музыканта.

Сейчас Владимиру Кошилю 14 лет. Он учится в Нижней Туре, но через год готовится поступать в Москву. Встреча с Мацуевым оказалась для него знаковой. После этого маэстро позвал Володю сначала на сцену



в Нижней Туре в 2015 году

Свердловской филармонии, потом в эфир федеральных телеканалов. Володя стал ездить на конкурсы, выигрывать.

Это действительно волшебная история. Володе было всего десять лет... Денис Леонидович увидел в нём талант. И с тех пор, выступая на различных конкурсах, всегда были в лауреатах, - рассказывает мама Володи и его же наставник, преподаватель Нижнетуринской ДШИ Ирина Кошиль.

И вот бывают же в жизни моменты чистого везения. В той истории Владимир оказался в нужное время, в нужном месте. А могло быть всё иначе...

- У Владимира была ветрянка, температура уже спала, но ещё болел, – добавляет Ирина Алексеевна. - А там заранее отобрали детей, которые будут выступать перед Мацуевым. Владимир там не участвовал, потому что он ученик эстрадно-джазового отделения, а прослушивали академическое направление и «народников». В этот день мы впервые проводили всероссийский эстрадноджазовый конкурс. К нам приехали преподаватели из Гнесинки в жюри и шесть оркестров. Нам о визите Мацуева сказали в самый последний момент, у нас уже всё было распланировано по минутам. И вот нам говорят: готовьтесь. Приезжают люди, целый автобус журналистов... И нам надо было эти мероприятия как-то развести.

Но я Владимира позвала на концерт, а директор Нижнетуринской детской школы искусств - тогда была Ната*лья Азовская* – сказала Мацуеву, что у нас есть ещё мальчик, который занимается джазом, пусть он тоже сыграет. И Владимиру разрешили сыграть с детьми в концерте, а дальше...

...Не знаю, наверное, он как-

то понравился Денису Леонидовичу. Мы стояли за кулисами, слушали, как Мацуев «Размышления» Чайковского играл. А потом он увидел Владимира и говорит: иди сюда. Так всё спонтанно и получилось. Ничего запланировано не было! Потом он нам большой подарок сделал - пригласил на съёмки. На «Нескучную классику» Спиваковой (На телеканале «Культура» Владимир Кошиль снова сыграл вместе с Мацуевым произведение Роллинса «Святой Томас», -*Прим. «ОГ»*), а также на «Первый канал» в «Гости по воскресеньям». Это был очень интересный опыт.

Встреча с Денисом Леонидовичем - настоящий толчок. Нас тогда отметили в Туре, мы стали увереннее и поехали на международный конкурс-фестиваль «Рояль в джазе». Мы получили чудесные отзывы.

Сам же Владимир в эмоциях чуть сдержаннее. Честно говорит, что тогда, пять лет назад, не очень понимал всю суть происходящего. Ещё и болел ветрянкой. А сейчас мне кажется, что

это была сказка, волшебство. Сам Денис Леонидович предложил мне сыграть вместе... Это был первый раз, когда я играл дуэтом. И как ни странно, это получилось очень даже хорошо, - говорит Владимир Кошиль. - Потом Денис Леонидо-

### С юбилеем Дениса Мацуева

Сердечно поздравляю Вас

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

поздравил губернатор Свердловской области *Евгений* КУЙВАШЕВ.

«Уважаемый Денис Леони-

с 45-летием! Восхищаюсь Вашим ярким талантом, мастерством исполнения, искренней любовью к музыке. Вы – желанный гость лучших концертных плошалок страны и мира. продолжатель славных традиций классической фортепианной школы, сторонник развития филармонического искусства в регионах России. Высоко ценю Ваше многолетнее сотрудничество со Свердловской филармонией, которое придаёт культурной жизни области неповторимый колорит. Благодарю за поддержку юных уральских дарований и участие в продвижении уникального проекта по строительству нового концертного зала в Екатеринбурге», – говорится в поздравительной телеграмме

вич предложил повторить этот «эксперимент» на сцене Свердловской филармонии. Там меня, кстати, удивила публика: они встречали мощными овациями. Эта встреча в Туре изменила меня, я стал ездить на международные конкурсы, знакомиться со звёздами джаза, выступать на фестивалях и концертах. Я очень благодарен ему за это - за то, что заметил меня, открыл мне другой мир.

На наш вопрос – давал ли сам маэстро какие-то советы -Владимир, улыбаясь, говорит:

- Конкретных советов по исполнительскому мастерству не давал, но когда смотришь, как они играет - начинаешь всё понимать сам. Как нужно, как что устроено. Сегодня у него юбилей. Я хотел пожелать ему очень долго оставаться на сцене, творческого долголетия, Чтобы он больше радовал нас своими выступлениями.

ПОДГОТОВЛЕНО В СООТВЕТСТВИИ С КРИТЕРИЯМИ
УТВЕРЖДЁНЬЫМИ ПРИЖАЗОМ ДЕПАРТАВИЕНТА
ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТ 19 0.1 2018 Мо.1 «ОБ УТЕРБЕЖДЕНИИ КРИТЕРОИ
ОТНОСЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ,
ПУОЛИКУЕМЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ
СВЕРДПОВСКОЙ ОБЛАСТИ, В ОТНОШЕНИИ КОТОРЫХ
ФУНКЦИИ И ПОЛНОМОЧИЯ УЧРЕДИТЕЛЯ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИИ
СВЕРДПОВСКОЙ ОБЛАСТИ, К СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЙ
ИНФООМАЦИИ».

Постановление Уставного суда Свердловской области

от 9 июня 2020 года по делу о соответствии Уставу Св

Думы Асбестовского городского округа от 30 января 2020 года № 32/3 «Об отмене Решения Думы Асбестовского городского округа «Об утверждении Порядкости увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности) на Асбестовском городском округе, в связи с утратой доверия № 19/4 от 25 декабря 2018 года» и Решения Думы Асбестовского городского округа от 25 декабря 2018 года № 19/4 «Об утверждении порядка увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности в Асбестовском городском округе, в связи с утратой доверия», в части, устанавливающей необходимость принятия решения об

увольнении (освобождении от должности) лица в связи с утратой к нему доверия не менее чем двумя третями от установленной численности депутатов Думы Асбестов-ского городского округа, в связи с запросом депутата Законодательного Собрания Свердловской области М.В. Зубарева.



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, мобильного телефона) наити документы, опубликованные на сайте <a href="http://www.pravo.gov66.ru">http://www.pravo.gov66.ru</a>

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об vтверждении критериев отнесения информационны материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской

25 июня 2020 года в 10 часов 00 минут в зале заседаний Уставного Суда Свердловской области (город Екатеринбург, ул. Пушкина, 19) со стоится открытое судебное заседание по делу о проверке соответствия Уставу Свердловской области статьи 6 Закона Свердловской области от 23 декабря 2010 года № 104-ОЗ «О ветеранах труда Свердловской области» в связи с запросом гражданина Ковальчука Олега Васильевича. Уставный Суд Свердловской области

Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области сообщает о начале приёма заявлений и документов для отбора сельскохозяйственных товаропроизводителей на предоставление в 2020 году субсидий по следующим направлениям:

возмещение части прямых понесённых затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса (в том числе животноводческих комплексов молочного направления) — до 1 июля 2020 гола:

возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие сельскохозяйственного производства и переработки сельскохозяйственной продукции — до 18 сентября

С информацией о работе Комиссии по отбору сельскохозяйственных товаропроизводителей Свердловской области, которым

планируется предоставление из областного бюджета субсидий, можно ознакомиться на официальном сайте Министерства агропрочышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области по адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://mcxso.midural.ru в разделе «Деятельность Межведомственные комиссии.

Открытое акционерное общество «Уралнеруд» информирует о том, что годовое общее собрание акционеров, назначенное на 16 июня 2020 г., не состоится. О дате, форме проведения собрания, повестке дня акционеры общества будут уведомлены дополнительно в установ-

По интересующим вопросам можно обратиться по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 54, к. 1405 в рабочие дни с 10:00 до 17:00 (перерыв с 12:30 до 13:30). Контактный телефон (343) 286-01-80.

Совет директоров ОАО «Уралнеруд»

ВНИМАНИЕ! СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ НА ТЕРРИТОРИИ ВСЕЙ СВЕРД. ОБЛ. ПО СТРОИТЕЛЬ-СТВУ ДАЧНЫХ ДОМОВ, БАНЬ, БЕСЕДОК, ЗАБОРОВ, КРЫШ, ФУНДА-**МЕНТОВ И ПР. КАЧЕСТВЕННО. НАДЁЖНО. В СРОК! СКИДКА ДО 31** АВГУСТА - 20%, ПЕНСИОНЕРАМ ЛЬГОТЫ! БОЛЕЕ 10 ЛЕТ НА РЫНКЕ! ВЫЕЗД МАСТЕРА НА ОБЪЕКТ БЕСПЛАТНО! ТЕЛ.: 8 (343) 226-45-11